希鲁晚报 今日泰山

2013年10月23日 星期三 本版编辑:邵艺谋 组版:赵春娟

D01-D04

秋意渐浓 盘点全球赏秋胜地



日本 奈良

日本的秋天就和她短暂的春 天樱花季一样美得惊人。从北部 的北海道岛一直向南延伸,九月 末后全国各地都能看见红色秋 叶。离京都只有很短的火车车程 的古都奈良,是您赏秋叶的最佳 地。其巨大的公园里,红叶像洪水 般奔涌;通向东北角手向山神社 的步道两旁全是金黄的叶子。

加拿大 亚加华峡谷

今秋登上亚加华峡谷旅游列 车,您一定会欣赏到全球最美的 枫叶。列车从美国和加拿大的边 界苏圣玛丽市开始,全程共114英 里(约183千米)。列车一路向北,穿 越加拿大这个未经过度开发的美 丽国度。这些美景在20世纪早期, 给了著名加拿大画家汤姆?汤姆 森以及加拿大的七人画派无限灵感。赏枫的最佳时期在九月末至 十月初之间。

英国 迪恩森林

这座古老的森林位于格洛斯特郡,它曾是皇家狩猎场。里面的树木也被用来制造都铎王朝时期军舰。如今,它是一个赏秋胜地。山毛榉、橡树和欧洲栗的混合使其像黄色的海洋。迪恩森林适合步行或者骑行探索。要注意森林出没的野猪。

美国 新罕布什尔州怀特山

新罕布什尔州的怀特山有着世界上色彩最鲜艳的秋天。在十月伊始您便可以徒步登山,您有机会看见灿烂的红色枫叶。您也可以开车前往卡洛尔县的银层瀑布,去欣赏瀑布旁绚烂的树叶。

法国 卢瓦尔河谷

当葡萄藤叶开始变黄、夏天的游牧人民开始回家时,日子便来到了去法国卢瓦尔河谷游览的最佳时节。当绿叶开始变黄、变棕、变鲜,起伏的葡萄园便发像四射的光芒。这时也是收割期,因此以您会看到葡萄被摘下;而您可以比您会看一杯当地的烈酒,欣赏这片

中国 黄山

黄山是中国最棒的赏秋胜地。十月,那些令人眩晕的山峰上都覆盖着变得美丽而炫目的树木。而著名的云海则使其像中国的仙境。赏枫最佳时期在日出之时。

美国 毕晓普溪峡谷

加州的高海拔使得其红而黄的秋天要长一些,因此加州的内陆森林是个不错的赏秋地。而毕晓普溪峡谷便是加州无数赏秋地中不可错过的一个。它位于内华达山脉因约县境内。黄金的叶子在以石山为背景时看起来更棒。

澳大利亚 丹顿农山脉

澳大利亚的秋天始于三月。 也许您不会把澳大利亚的沙滩、 冲浪和炙热夏季与亮丽的秋季色 彩联系在一起,但墨尔本附近的 丹顿农山脉不会让您失望。这片 地区除了有魅力无限的国家公园,还有修剪整齐的花园。当草地 上盖满了秋叶、树木开始发红时, 阿尔弗雷德·尼古拉斯纪念花园 非常值得一游。

苏格兰 皮特洛赫里

苏格兰的松林也许不会改变 颜色,但其中的落叶树木则使其 成为欧洲最棒的那一抹秋天色 彩。步出小镇,您会到分割了塔姆 尔河和法斯卡利湖的大坝和鱼梯 上,去欣赏那些水畔植物缓缓掉 落它们的叶子。每年十月,皮特洛 赫里都会举行"魔法森林"大型灯 光汇演。这个晚会将城外的森林 和灯光完美的结合,景色如梦似

意大利 伦巴第

伦巴第位于意大利北部,即 使是落叶的秋天天气也还温暖。 这里是欣赏欧洲大陆迸发出出艳 丽秋色的最佳地。本土伦巴第白 杨会在叶子掉落之前慢慢变成亮 丽的黄。如果您没法去伦巴第,米 兰的公园里也有非常棒的秋色值 得欣赏。

方特欢乐世界推出《熊出没之夺宝熊兵》活动

相信泰城的小朋友们对卡通人物熊大、熊二兄弟并不陌生,甚至喜爱有加;但也许大家并不知道《熊出没》这部成功的国产动画片便是由泰安方特欢乐世界所属深圳华强集团推出的。

《熊出投》是深圳华强集团精心 打造的全三维动作喜剧动画片,该 片用夸张的卡通手法讲述森林保护 者熊兄弟与破坏森林、采伐原木的 光头强之间上演的一幕幕搞笑对 决:整部动画片从头至尾充满喜感, 轻松搞笑,幽默诙谐。

如果您去过泰安方特欢乐世界,便可以发现处处都有"熊出没"的元素,每逢节假日便可以看到熊大,熊二、光头强人偶及熊出没情景剧,特别是园区新开放的熊出没主

题商店,各种琳琅满目的正版熊出没主题商品曾让无数小朋友欢呼。

继在央视CCTV推出新春版特辑《熊出没之过年》之后,方特将推出3D电影《熊出没之夺宝熊兵》,并于2014年1月在各大院线影城爆笑上映!阵容全面升级的大电影会带给喜欢熊强组合的小朋友和家长们晦透笑翻的快乐体验。该电影融合了超豪华的卡通明星阵容,仍由熊大、熊二、光头强领衔主演,临时演员二狗和大马猴,并有警察叔叔友情客串,是谁打破了森林的宁静?是谁带来的突如其来的灾难?是谁让熊大熊二和光头强如此恐惧?熊大熊二和光头强将共同面对一个神秘的森林来客!

据悉,泰安方特为让广大"熊迷"

朋友了解大电影《熊出没之夺宝熊 兵》,自10月26日至2014年2月16日将在 园区开展丰富多彩的活动,届时畅游 方特将"熊味十足"!活动期间每周末 及节假日都会有熊大、熊二在门前做 迎宾演艺,让游客一人园就感觉到 "熊出没"的欢快氛围;《夺宝熊兵》主 题人偶剧,通过这种大众容易接受的 剧场形式传递影视内涵,让游客提前 了解电影内容;以家庭为参与对象的 "闻声寻宝"、"寻宝障碍赛"、"夺宝熊 兵海报拼图比赛"等以夺宝为主题的 互动活动,紧扣大电影温情主题,让 游客在游戏的过程中了解大电影并 且参与就有大奖拿;对于爱好绘画的 小朋友也有施展才华的舞台,小朋友 可参与"涂出个熊样"活动利用现场 提供的颜料涂出自己心中喜爱的"熊



样";"通缉光头强"、"熊迷护照"等活动不仅可以参与六大主题活动、与光

头强零距离接触,还可以获赠精美礼

